27.11.2018						Президенту
Федерации конного спорта России
Сечиной М.В.

Отчет о проделанной работе.

1. Рязанская область, 20 – 21 ноября 2018.
Рязанская региональная общественная организация "Федерация конного спорта Рязанской области", зарегистрирована в ЕГРЮЛ 11.08.2009.
Член ФКСР с 26.02.2013, на текущий момент имеет задолженность по членским взносам за 2018 года. Государственная аккредитация закончилась 16.10.2018.
Информация, что Куприянов Ю.А. слагает с себя полномочия Президента стало известно в феврале 2018 года. В 2018 году для выбора Президента собирали общее собрание более 2 раз, вопрос не был решен. Было два кандидата для избрания:
Тимченко Сергей Васильевич
Чемерикина Ирина Юрьевна 
С обоими кандидатами проведена встреча.
На сегодняшний день Сергей Васильевич и Ирина Юрьевна пришли к устному соглашению, на следующем собрании Тимченко Сергей Васильевич выдвигает свою кандидатуру на пост Президента Рязанской региональной общественной организации "Федерация конного спорта Рязанской области". Затем предлагает избрать Чемерикину Ирину Юрьевну Вице-президентом Рязанской региональной общественной организации "Федерация конного спорта Рязанской области"
Идет подготовка к организации общего собрания федерации, где будет произведен не только выборы в органы управления, но и изменения в Устав. Для этого Тимченко Сергей Васильевич взял за основу Устав федерации конного спорта города Москвы, работают юристы. Предварительно собрание запланировано в декабре 2018 года.
Считаю, после проведения собрания будут исключены все острые моменты, региональная федерация сможет работать более динамично в рамках своей уставной деятельности.
Во время пребывания в Рязанской области посетил: 
ВНИИ Коневодства
КСК  «Авангард»
КСК « МариАрт»
КСК «Россинант»

2. Пензенская область, 22 ноябра 2018.
Пензенская региональная общественная организация "Федерация конного спорта", зарегистрирована в ЕГРЮЛ 11.06.2013.
Член ФКСР с 23.10.2013, на текущий момент имеет задолженность по членским взносам за 2017-2018 года.
Государственная аккредитация  действительна до 25.12.2018.
Федерацию возглавлял Мельбард Николай Сергеевич (пробеги). С декабря 2017 года Президент  Панурина Виктория Марковна
На территории базы отдыха «Лукоморье» (имеет около 30 голов лошадей, развивает конный туризм) было проведена встреча с представителями конного сообщества: Ерухимова Инна Петровна (конкур ), Клякин Андрей Геннадьевич (пробеги), Ерухимова Анна Григорьевна (конкур), Курочкина Татьяна Владимировна (конкур), Белобородова Татьяна Юрьевна (главный зоотехник к/з «Велес»), Шаронов Михаил Иванович (представитель конного клуба «Спутник» ), Францев Вячеслав Михайлович (джигитовка). Президент Пензенской региональной общественной организации "Федерация конного спорта" Панурина Виктория Марковна не присутствовала.
На встрече был высказан скептицизм по поводу развития конного спорта в регионе, хотя в целом все так или иначе готовы работать в данном направлении.
После этого я созвонился с Пануриной Викторией Марковной. Из разговора могу сообщить следующее: задолженность по членским взносам за 2017-2018 года оплатить нет финансовой возможности, в связи с малочисленностью членов региональной федерации, она приняла решение о ее закрытии. Впоследствии планируется открытие регионального отделения ФКСР без образования юридического лица.
Считаю, что на данной момент, в Пензенской области не заявился лидер с активной жизненной позицией, который мог бы объединить представителей конного сообщества.
Во время пребывания в Пензенской области посетил: 
КСК «Спутник 58»

3. Калининградска область, 23 - 25 ноября 2018.
Калининградская региональная общественная организация "Федерация Конного Спорта Калининградской области", зарегистрирована в ЕГРЮЛ 09.08.2010, Президент - Антонов Юрий Васильевич.
Член ФКСР с 11.09.2012, задолженностей по взносам нет.
Государственная аккредитация действительна до 02.07.2019.

2-я организация:
Региональная общественная организация "Калининградская федерация конного спорта", зарегистрирована в ЕГРЮЛ 20.02.2015, федерацию возглавляла Лабецкая А.С., взяла самоотвод 11.05.2018, на сегодняшний момент, документы подписывает исполняющий обязанности Президента Черногар Ирина Васильевна.
Подавали документы на членство и согласование государственной аккредитации в ФКСР:
04.04.16, 19.09.16 - запрос на согласование государственной аккредитации;
15.11.16 – запрос на членство в ФКСР
02.02.18– запрос на членство в ФКСР
27.08.18– запрос на членство в ФКСР
23 ноября 2018 года по приглашению Региональной общественной организации "Калининградская федерация конного спорта" присутствовал на ежегодном общем собрании федерации. При общении было озвучено пожелание самих членов, что бы быстрее закончилось противостояние, так как им приходиться платить членские взносы в две региональные федерации и ФКСР. Фактически большинство членов Региональной общественной организации "Калининградская федерация конного спорта" являются так же членами Калининградской региональной общественной  организация "Федерация Конного Спорта Калининградской области".
24 ноября 2018 года принимал участие в заседании Президиума Калининградской региональной общественной организация "Федерация Конного Спорта Калининградской области" (Президент Антонов Ю.В.). Кроме членов Президиума, участие в заседании приняли представители КРОО «ФКСКО» в муниципальных образованиях Калининградской области: Петрова Ю.Б. (Гурьевский ГО), Удовиченко М.А. (Багратионовский ГО), Кутузова И.В. (Зеленоградский ГО).
В повестке заседания были рассмотрены следующие вопросы:
1. Принятие в члены КРОО «ФКСКО»;
2. Своевременная регистрация спортсменов в ФКСР;
3. Сертификация спортивных сооружений (КСК);
4. Утверждение состава сборной команды области;
Члены Президиума и приглашенные представители согласились, что необходима совместная работа в плане развития конного порта на территории Калининградской области, они готовы к этому. Негатива в сторону Региональной общественной организации "Калининградская федерация конного спорта" не высказывалось.
[bookmark: _GoBack]25 ноября 2018 года повторно встретился с исполняющей  обязанности  Президента Региональной общественной организации "Калининградская федерация конного спорта" Черногар Ириной Васильевной. Мы еще раз проговорили, какие могут быть плюсы и открываются возможности при консолидированной работе всех активных членов обеих федераций.
Считаю, на сегодняшний день Антоновым Ю.В. частично снято напряжение в отношениях между общественными организациями. В 2019 году планируется совместная работа по проведению соревнований, организации семинаров. При обсуждении с Антоновым Ю.В. и Черногар И.В., оба согласились в понимании о необходимости и нужности согласованной работы, что даст улучшение ее результативности.
Во время пребывания в Калининградской области посетил:
Стадион «Калининград»
КСДЮСШОР по современному пятиборью 
КСК «Вершинино»

Член Президентского Совета ФКСР 				А.Е.Кузовлев
